

دستور رئیس قوه قضایه برای پیگیری اختصاص سیم کارت‌های موسوم به خط سفید یا اینترنت پرو

محسنی اژه‌ای رئیس قوه قضایه: در قضیه موسوم به اینترنت خط‌های سفید یا اینترنت پرو، اتفاقاتی حادث شده که ضروری است دادستانی کل و سازمان بازرسی کل کشور، با جدیت به این موضوع ورود کنند

صفحهٔ ۲

حمایت ۲۶۱ نماینده مجلس از هیأت مذاکره‌کننده ایران

۲۶۱ نماینده مجلس با صدور بیانیه‌ای ضمن تأکید بر ضرورت حفظ انسجام ملی و ختی کردن توطئه دشمنان، اعلام حمایت خود را از هیأت مذاکره‌کننده کشورمان اعلام کردند

❏ **ولادیمیر پوتین در دیدار عراقچی:**

روسیه هر کاری را که منافع ایران و سایر کشورهای منطقه را تأمین کند، برای برقراری صلح در خاورمیانه در اسرع وقت انجام خواهد داد

پاپ لتو:

جنگ‌افروزان، آینده صلح‌آمیز جهان را می‌دزدند

اهداف پشت پرده موساد در «سومالی‌لند»

نقشهٔ منطقهٔ سومالی‌لند در شرق آفریقا

تمساح صهیونیسم و سران منطقه

بسم‌الله الرحمن الرحيم

نجم‌الدین اربکان، بنیانگذار جریان اسلام‌گرای ترکیه که به مدت یکسال (۱۳۷۵–۱۳۷۶) نخست‌وزیر این کشور بود سخن واقع‌بینانه‌ای درباره رژیم صهیونیستی و بطور کلی صهیونیسم دارد که شنیدنی و قابل تأمل است. او می‌گوید: «صهیونیسم مانند یک تمساح است که فک بالای آن آمریکا، فک پائینش اروپا و مغزش اسرائیل است. پیکر این تمساح همان مزدوران و دست‌نشاندگانی هستند که در میان ما زندگی می‌کنند».

کوتاهی عمر نخست‌وزیری نجم‌الدین اربکان به همین سخن او مربوط است، زیرا او معتقد به ایستادگی در برابر صهیونیسم بود. به همین دلیل آمریکا در یک کودتا که توسط ژنرال‌های ارتش ترکیه ترتیب داده شد و از حمایت اروپا هم برخوردار بود، اربکان را برکنار کرد و دولت ترکیه سال‌ها زیر سلطه نظامیان بود. اربکان در سال ۱۳۸۹ و در سن ۸۴ سالگی در اثر عارضه قلبی از دنیا رفت ولی شاگردان او در حزب سلامت و حزب رفا و سپس حزب عدالت و توسعه، جنبش اسلام‌گرانی را ادامه دادند تا اینکه با پیروزی حزب عدالت و توسعه در سال ۱۳۸۲ توانستند دولت ترکیه را در دست بگیرند. عبدالله گل، احمد داووداوغلو، رجب طیب اردوغان و تعدادی دیگر از همفکرانشان با شعارهای اسلامی و ضدصهیونیستی به قدرت رسیدند ولی به تدریج اردوغان، هم‌حزبی‌هایش را کنار زد و با تکیه زدن بر صندلی ریاست جمهوری در سال ۱۳۹۳ دولت را به انحصار خود درآورد. وی به دلیل عدول عملی از سیاست ضدصهیونیستی مورد اعتراض قرار گرفت بطوری که حتی اربکان نیز او را سرزنش کرد و عده‌ای عنوان «شاگرد ناخلف اربکان» را مناسب او دانستند.

گرایش دولت اردوغان به سیاست تعامل با رژیم صهیونیستی تا جایی به پیش رفت که در سال ۱۴۰۳ با همدستی آمریکا و اسرائیل دولت بشمار اسد را ساقط و یکی از سرکردگان گروه‌های تروریستی تکفیری سوریه به نام احمدالشرع معروف به ابومحمد الجولانی که از مهره‌های تعلیم‌دیده سازمان‌های جاسوسی سیا و موساد است را در دمشق به حکومت رساندند.

گرایش اردوغان به رژیم صهیونیستی علاوه بر اینکه به اعتبار او نزد مردم ترکیه و ملت‌های اسلامی ضربه وارد کرد، صهیونیست‌ها را نیز برای نفوذ در ترکیه به طمع انداخت. تازه‌ترین گزارش از این طمع‌ورزی را «جوزف کنت» مدیر سابق مرکز ملی مبارزه با تروریسم آمریکا منتشر کرده است. او با ارائه تحلیلی در صفحه شخصی خود در شبکه اجتماعی ایکس درباره دلیل پشت پرده دونالد ترامپ رئیس جمهور آمریکا برای خروج از سازمان پیمان آتلانتیک شمالی (ناتو) نوشت: «متأسفانه خروج از ناتو برای جلوگیری از درگیری‌های خارجی نخواهد بود بلکه ما ناتو را ترک خواهیم کرد تا بتوانیم در صورت درگیری ترکیه و اسرائیل در سوریه، در کنار اسرائیل باشیم». وی درباره روند وقایع سوریه نوشت: «این اتفاق پس از آن رخ داد که ما به سرنگونی دولت سکولار سوریه کمک و یک سرکرده سابق القاعده – داعش را به عنوان رئیس جمهور این کشور منصوب کردیم».

بقیه در صفحه ۲

جمهوری اسلامی

سه‌شنبه ۸ اردیبهشت ۱۴۰۵–۱۰ادی‌العقده ۱۴۴۷–۲۲۸آوریل ۲۰۲۶–شماره۱۳۳۴۴–سال‌چهل‌وهفتم–۸صفحه۰۰۰۰۰۰۰۰اتومان

ساعات شرعی اذان ظهر ۱۲/۲ – اذان مغرب ۱۹/۷ – اذان صبح ۳/۴۴ – طلوع آفتاب ۵/۱۶

جانباز دهه هشتادی، اسطوره مقاومت و شجاعت

❏ **«حسین محمدی»** فرزند ایران و جانبازی است که در جنگ تحمیلی سوم دستان و پاهای خود را برای دفاع از میهن فدا کرد، او یک دهه هشتادی است که حالا اسطوره مقاومت و شجاعت شده است

حسین محمدی در بیمارستان شهید بهشتی تهران، او در جریان جنگ تحمیلی، دست و پاها را از دست داد.



نیویورک تایمز:

ترامپ گروگان ایران شده است

صفحهٔ ۳

نبردی که انسان در آن بازنده است

اسلاوی ژیزک، فیلسوف صاحب نام اسلونیایی، در تازه‌ترین نوشته خود، پرده از حقیقتی برداشته که کمتر کسی جرأت بیان کردنش را دارد: «آنچه میان ایران و آمریکا می‌گذرد، یک منازعه سیاسی یا اقتصادی صرف نیست، بلکه مواجهه دو هستی‌شناسی و دو نوع نگاه تمدنی متفاوت است.»

اسلاوی ژیزک، معتقد است آنچه ایران را در برابر امریالیسم آمریکا وادار به ایستادگی کرده، نه لجاجت سیاسی که سه کلمه است، کرامت، استقلال، به رسمیت شناخته شدن. ارزش‌هایی بنیادین که ایرانیان نمی‌خواهند آنان را لغدمال شده ببیند.

آمریکا اما این ارزش‌ها را برای ایران نمی‌پذیرد و ایران نیز طبیعتاً در برابر این خوی امریالیستی تا آخرین نفس می‌ایستد.

«… اکنون ما باید از ایران حمایت کنیم. ایران اکنون عملاً نه تنها برای حاکمیت خود، بلکه برای اصل جهانی حاکمیت می‌جنگد. ایالات متحده، که خود مستعمره بافعل اسرائیل است، به طور سریالی حاکمیت سایر کشورها، حتی اسپانیا را نقض می‌کند.»

ژیزک با اشاره به شهید علی لاریجانی – که سه کتاب فلسفی درباره کانت نوشت و درباره سال کریکی و دیوید لوتیس (دو اندیشمند بزرگ آمریکایی قرن بیستم) مقاله منتشر کرد – تصویری از تمدنی ترسیم می‌کند که در آن رهبری سیاسی در سطحی قابل اعتنا از منظر اندیشه‌های عمل می‌کند. سطحی که «تقریباً هیچ گروهی از سیاستمداران غربی قادر به هم‌آوردی با آن نیست». وی در همین راستا اذعان می‌دارد که این واقعیت تلخی است که با کلیشه «مسلمانان عقب‌مانده» که غرب ساخته، جور درمی‌آید.

ژیزک در مقابل بر این باور است که قاتل علی لاریجانی، کسی بود که «هنایا ۳۰۰ کلمه بیشتر بلد نیست». اگر آن دو همدیگر را ملاقات کرده بودند، لاریجانی می‌توانست ساعت‌ها و روزها درباره فلسفه و سیاست صحبت کند، درحالی که طرف مقابل حتی یک کلمه از حرف‌هایش را نمی‌فهمید. این، تفاوت دو جهان است، یکی غرق در سنت فلسفی هزاران ساله، دیگری غرق در نمایش عجایب «MAGA»؛ گروهی از نظریه‌پردازان توطئه و فرومایگان مغرور. در عرصه عمل، ژیزک می‌گوید:«رتش آرمی توسط ترامپ اداره نمی‌شود، بلکه توسط «کلود» – برنامه هوش مصنوعی شرکت آنتروپیک – اداره می‌شود. عملیات «خشم حماسی» (Epic Fury) اولین عملیات تاریخ است که از هوش مصنوعی برای پیش‌بینی آینده استفاده کرد. وظیفه کلود، به عبارت روشن، پیش‌بینی حرکت حریف بود. با توجه به اینکه هم ای‌الله و هم لاریجانی مرده‌اند، واضح است که کلود کار خود را خوب انجام داده است.»

اما وحشتناک‌تر از آن، آزمایش کنت بین (متخصص مطالعات راهبردی در کالج کینگز لندن) است. او چندین برنامه هوش مصنوعی را موظف کرد تا به طور خودمختار، با اراده و استدلال خودشان و بدون دخالت انسان، چندین جنگ را حل و فصل کنند. نتیجه؟ در ۹۵٪ موارد، هوش مصنوعی جنگ هسته‌ای را انتخاب کرد.

ژیزک بر این باور است که:«سرنوشت ما دقیقاً برعکس است. به جای اینکه فلسفه الهیات را به خدمت بگیرد، نادانی، فناوری راهبردی در آن زندگی‌شان، در کامل‌ترین شکل زندگی سپری می‌شود، و مرگشان – تنها آزادی که هرگز نخواهند شناخت – توسط ماشین‌ها تعیین خواهد شد.»

از نگاه ژیزک اینگونه می‌توان برداشت کرد که در یک سوی میدان، تمدنی که رهبرانش کانت و هایدگر می‌خوانند و با «عقل تدبیر» و «تجربه هزاران ساله» خود، در برابر طوفان‌ها ایستادگی می‌کند، قرار دارد و در سوی دیگر، تمدنی که فرماندهی او را به ماشینی سپرده که در ۹۵ درصد موارد، پایان هسته‌ای را انتخاب می‌کند و میان این دو، نه «مذاکره» و نه «دیپلماسی» که «بقا» مسئله اصلی است.

صفحهٔ ۴

جهش دو برابری تولید برق در نیروگاه‌های آبی در میانه نبرد با دشمن

❏ **مدیر امور بازار برق و برنامه‌ریزی تولید شرکت توسعه منابع آب و نیروی ایران:** این دستاورد در حالی محقق شده است که نیروگاه‌ها با مدیریت دقیق مخازن و ایجاد ظرفیت برای سیلاب‌های احتمالی، خود را برای اوج مصرف تابستان آماده می‌کنند

❏ **رشد ۶۰ درصدی ورودی آب به سدهای کشور**

صفحهٔ ۷

وزارت راه و شهرسازی:

۱۲۷۳ فقره تسهیلات ودیعه اسکان جنگ تحمیلی سوم پرداخت شد

کرده‌اند و تسهیلات به ۱۲۷۳ متقاضی پرداخت شده است.

مستولان بانک مسکن با بیان اینکه هیچ مانع یا مشکلی در مسیر پرداخت این تسهیلات وجود ندارد و به محض مراجعه متقاضیان واجد شرایط و تکمیل پرونده، تسهیلات در دو روز کاری به آن‌ها پرداخت می‌شود، اعلام کردند: لازم است حدود ۲۲۰ متقاضی که هنوز وام خود را دریافت نکرده‌اند هر چه سریع‌تر برای پیگیری و دریافت تسهیلات خود به بانک مراجعه کنند. به شعب نیز اعلام شده است که با این افراد تماس گرفته و از آنها برای حضور در بانک و دریافت تسهیلات خود دعوت کنند.

براساس این گزارش، تاکنون از ۲ همت اعتبار مصوب برای پرداخت تسهیلات به خانوارهای آسیب‌دیده، ۷۰۰ میلیارد تومان تسهیلات به این خانوارها پرداخت شده است. آمارها نشان می‌دهند مشکلی از بابت تأمین اعتبار برای پرداخت تسهیلات ودیعه اسکان موقت به خانوارهایی که واحدهای مسکونی آن‌ها در جنگ رمضان تخریب شده یا آسیب جدی دیده است وجود دعوت کنند.

وزیر آموزش و پرورش خبر داد

شهادت ۳۴۶ فرهنگی و دانش‌آموز در جنگ تحمیلی اخیر

مدرس آسیب‌دیده آغاز شده و ۲۰ مدرسه‌ای که به‌طور کامل تخریب شده‌اند، تا آغاز سال تحصیلی ۱۴۰۶ با تجهیزاتی کامل و الگوهای نوین آموزشی به بهره‌برداری خواهند رسید. وزیر آموزش‌وپرورش با اشاره به وضعیت مالی آموزش‌وپرورش هم گفت: در سخت‌ترین سال مالی دولت، آموزش و پرورش سال مالی بسیار خوبی را سپری کرد، به‌طوری که بخش عمده مطالبات فرهنگیان در سال گذشته پرداخت شد و حدود ۶۰ همت در قالب دو مرحله پاداش

تجمع اعتراضی ساکنان القنيطره سوریه به دليل بازداشت فرزندانشان توسط اسرائيل

دست داشتن پلاکاردهایی به اقدامات خودسرانه و تداوم نقض حقوق ساکنان القنيطره اعتراض کردند و از جامعه بین‌الملل و نیز سازمان‌های حقوق بشری اقدام فوری انجام دهند.

| |
|--|
| خواندگان عزیز می‌توانند برای ارائه نظرات، پیشنهادات و انتقادات خود از طریق شماره تلفن ۰۹۷۷۶۴۴۰۹ با روابط عمومی روزنامه جمهوری اسلامی تماس حاصل نمایند |
|--|

سازمان آگهی های روزنامه جمهوری اسلامی آماده دریافت آگهی

از همشهریان گرامی میباید

تلفن تماس: ۰۱۰۷۷۶۴۴۱۱ و ۰۱۱۷۷۶۴۴۱۱ شماره: ۰۱۲۷۷۶۴۴۱۲

استمرار وحدت و انسجام ملی همزمان با حضور حماسی مردم در صحنه، تضمین‌کننده پیروزی نهائی ایران در جنگ تحمیلی سوم است